
Гепаліпон 

Склад 

1 таблетка, вкрита плівковою оболонкою, містить: основні речовини: корінь 

кульбаби (Taraxacum officinale) – 200 мг (mg), артишок (Cynara scolymus) – 150 мг 

(mg), силімарин (Silybum marianum) – 140 мг (mg), альфа-ліпоєва кислота – 100 мг 

(mg), кальцію D-пантотенат (вітамін В5) – 10 мг (mg); допоміжні речовини: 

сполучна речовина для крохмалю, дикальцію фосфат, лактоза, повідон К-30, 

стеарат магнію; оболонка: гідроксипропілцелюлоза; оксид заліза червоний. 

Без ГМО. Містить лактозу. Не є лікарським засобом. Дієтична добавка 

Опис 

ГЕПАЛІПОН – природна формула турботи про нервові клітини та клітини 

печінки. 

Корінь кульбаби має детоксикаційні властивості та сприяє стабілізації роботи 

печінки, пошкодженої токсинами (деякими лікарськими засобами, важкими 

металами, алкоголем тощо). 

Артишок містить біофлавоноїд цинарин, сприяє нормалізації жовчовиділення та 

сечовиділення, нормалізації рівня холестерину в крові. Виявляє антиоксидантні 

властивості, сприяє відновленню клітин печінки. 

Силімарин – природний біологічно активний компонент рослинного походження, 

отриманий з плодів розторопші плямистої. Виявляє антиоксидантні властивості. 

Через участь у нейтралізації вільних радикалів, виявляє гепатопротекторні 

властивості та сприяє захисту печінки від токсинів, процесу детоксикації та 

відновленню клітин печінки. 

Альфа-ліпоєва кислота є універсальним антиоксидантом, який зменшує наслідки 

негативного впливу вільних радикалів на клітини організму. Сприяє підвищенню 

активності вітамінів-антиоксидантів С, Е та глутатіону, зниженню ризику 

пошкодження та руйнування клітин вільними радикалами. Сприяє нормалізації 

пошкодженої нервової системи, покращенню функціонування нервів; очищенню 

печінки від токсинів. 

Кальцію D-пантотенат або вітамін В5 бере участь у синтезі та засвоєнні 

стероїдних гормонів, вітаміну D, ацетилхоліну, тим самим позитивно впливає на 

роботу нервової системи, надниркових і статевих залоз. Сприяє нормалізації 

енергетичного метаболізму, зниженню втомлюваності, підтриманню розумової 

діяльності мозку. 

Рекомендації по вживанню 

В якості дієтичної добавки до раціону харчування як додаткове джерело 

природних флавоноїдів, альфа-ліпоєвої кислоти та вітаміну B5 для нормалізації 



функціонування печінки та нервової системи. Сприяє відновлювальним процесам 

в клітинах печінки, підтриманню функціональної продуктивності нервової 

системи. Сприяє зменшенню наслідків впливів токсичних речовин на організм. 

Спосіб застосування 

Дорослим по 1 таблетці 2 рази на день під час споживання їжі. Тривалість курсу 1 

місяць, подальше вживання визначає лікар індивідуально. Перед вживанням 

рекомендується проконсультуватися з лікарем. 

Застереження 

Не перевищувати рекомендовану добову дозу. Дієтичну добавку не слід 

використовувати як заміну повноцінного раціону харчування. 

Протипоказання 

Підвищена чутливість до будь-якого з інгредієнтів, період вагітності і годування 

груддю. 

Умови зберігання 

Зберігати в сухому, захищеному від світла та у недоступному для дітей місці при 

температурі не вище 25 °C. 

Форма випуску 

Таблетки, вкриті плівковою оболонкою, по 10 таблеток у блістері, по 3 блістери у 

картонній коробці. 

Маса таблетки, вкритої плівковою оболонкою: 1,1 г (g) ± 7,5%. 

Термін придатності 

3 роки. 

Не застосовуйте препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на 

упаковці. 

Виробник 

Виробник / відповідальний за випуск серії: ТОВ «Еубіон Корпорейшн», вул. 

Сармацька 11, Варшава, Польща, 02-972. 

Замовник і власник торгової марки: Містрал Кепітал Менеджмент Лімітед, 9 

Вітмор Манор Клоуз, Ковентрі, Велика Британія. 

Імпортер: ТОВ «БУСТ ФАРМА», вул. Васильківська, б. 30, м. Київ, Україна, 

03022. 


